
A koronavírus nem lehet ürügy a demokrácia felfüggesztésére  

A Szocialisták és Demokraták Frakciója az Európai Parlamentben elítéli Orbán Viktor 

miniszterelnök szándékát, amelyet a Covid-19 vírus leple alatt próbál elfogadtatni és amely 

korlátlan hatalmat adna a magyar kormány kezébe, hogy rendeletek útján kormányozzon. 

Mivel a kormány tovább kívánja erősíteni saját hatalmát a vészhelyzetben és tovább kívánja 

szigorítani az álhírterjesztési szabályokat az Országgyűlésben, a Szocialista és Demokraták 

Frakció képviselői mélységesen elítélik a szólás és sajtószabadság, a demokrácia gyengítését 

Magyarországon. 

Iratxe García, S&D frakcióvezetője a következőket nyilatkozta: 

A Covid-19 vírus következtében Európának példanélküli gazdasági, szociális és egészségügyi 

nehézségekkel kell szembenéznie és erre rendkívüli válaszokat adnia. Azonban ez nem lehet 

ürügy a demokrácia határozatlan idejű korlátozására. Orbán Viktor csak saját hatalmi 

érdekeit akarja erősíteni a kialakult egészségügyi krízist kihasználva. A körülményektől 

függetlenül egyetlen kormány sem kaphat korlátlan felhatalmazást. Felszólítottam az 

Európai Bizottságot, mint a szerződések őrét, hogy haladéktalanul biztosítsa az Európai Unió 

alapvető értekéinek védelmét, valamint felszólítom a tagállamokat, hogy az Európai  

Tanácsban a 7-es cikkely keretében azonnal vegyék napirendre ezt a kérdést.  

A Néppárthoz is lenne egy kérdésem: mivel Orbán és pártja még mindig az Önök politikai 

családjához tartozik, ezek szerint Önök is támogatják a demokrácia határozatlan idejű 

felfüggesztését, vagy pedig végre kizárják a Fideszt?  

Simona Bonafé, demokráciáért és alapjogokért felelős alelnök 

A koronavírus elleni küzdelemben sok európai kormány vezet be vészhelyzetet, de eközben 

biztosítanunk kell, hogy a válaszlépések kimértek és arányosak maradjanak. Ha létezik olyan 

ember, akiben nem bízhatunk meg, ha a demokratikus alapértékekről van szó, az Orbán 

Viktor. Felszólítjuk a Bizottságot és a Tanácsot, hogy haladéktalanul lépjenek fel a 

demokrácia és a jogállam végleges lerombolása ellen.  

 


